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безпекою є забезпечення найбільш ефективного функціонування, найбільш 

продуктивної роботи операційної системи, економного використання 

ресурсів, забезпечення певного рівня трудового життя працівників та якості 

бізнес-процесів на підприємстві, а також постійне стимулювання зростання 

наявного потенціалу та його стабільного розвитку. 

Нестабільний стан економіки змушує підприємства ретельно 

контролювати всі процеси з метою забезпечення безперебійного виробництва 

та реалізації продукції, захисту ринку та протидії зовнішнім і внутрішнім 

загрозам. Тому перед керівництвом підприємств постає важливе завдання 

забезпечення економічної безпеки. Як багатогранне поняття, економічна 

безпека підприємств поєднує в собі зовнішні та внутрішні елементи, а отже, 

впливає одночасно на декілька складових економічної безпеки. Варто 

зазначити, що всі складові економічної безпеки взаємопов'язані та певним 

чином впливають одна на одну. 
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В умовах військового стану банківська система стикається з багатьма 

перешкодами, тому оцінка фінансової стійкості банку є надзвичайно 

важливою складовою фінансової стабільності та успіху будь-якого 

комерційного банку. В обставинах фінансової кризи, ускладненими умовами 

праці під час збройної агресії, та зростаючих вимог до капіталу, банківський 

менеджмент стикається з різними проблемами, серед яких є підтримання 

ліквідності на достатньому рівні, рівня капіталізації, рентабельності, якості 

портфеля активів тощо. В сучасній економіці банки, як фундаментальні 

інститути фінансової системи відіграють важливу роль підтримання 

фінансової стабільності не лише як суб’єкта господарювання, а й економіки 

усієї держави, тому ефективне управління є важливою складовою фінансової 

стабільності та стресостійкості. 
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Фінансова стійкість банку передбачає його здатність продуктивно 

управляти ризиками та виконувати фінансові зобов'язання в будь-який момент 

часу, навіть у випадку фінансового стресу, який може виникнути через різні 

фактори, такі як зміни в економіці, втрати на ринках активів, погане кредитне 

керівництво тощо. Отже, визначення та оцінка фінансової стійкості стають 

надзвичайно важливими завданнями як для банків, так і для регуляторів. 

Ефективне управління ліквідністю, ризиками, прибутковістю та стійкістю 

капіталу дозволяє банкам уникати кризових ситуацій та збоїв у власній 

діяльності, що у свою чергу сприяє забезпеченню макроекономічної 

стабільності та впевненості в економічному майбутньому країни. 

Важливо розуміти, що фінансова стійкість банку є ключовим аспектом 

його функціонування та ролі в фінансовій системі. Це поняття визначається як 

здатність банку витримувати внутрішні та зовнішні шоки, зберігаючи при 

цьому свою фінансову активність та здатність задовольняти вимоги клієнтів. 

Фінансово стійкий банк в змозі оптимально управляти своїми ресурсами, 

підтримувати адекватні капіталовкладення та мінімізувати ризики, пов'язані з 

втратами або іншими негативними наслідками. 

Для детального дослідження стабільності банківських установ 

необхідно мати інформацію про дестабілізуючі фактори які впливають на їх 

роботу, ці фактори бувають різного походження. У науковій літературі ці 

фактори поділяють на зовнішні та внутрішні. До зовнішніх факторів 

відносять: глобалізаційні, фінансові, соціально-психологічні, форс-мажорні, 

законодавчі, політичні та економічні [1]. Серед них особливу увагу доцільно 

приділити фінансовим та економічним факторам оскільки фінансові кризи, 

зміни в процентних ставках, інфляція, безробіття, економічний зріст або 

занепад, можуть впливати на фінансову стійкість банку через зміни в портфелі 

кредитів та кредитних ризиках. Наприклад, збільшення процентних ставок 

може збільшити витрати на обслуговування боргу, що призводить до 

скорочення прибутку банку. До внутрішніх факторів відносять: фінансово-

економічні, організаційні, функціональні та комерційні [1, 2]. Всі ці фактори 

можуть безпосередньо впливати на діяльність банку, так, наприклад,  до 

фінансово-економічних факторів можна віднести капіталовкладення, якість 

активів  та прибутковість. До організаційних факторів: корпоративне 

управління та організаційну структуру. До функціональних: управління 

ризиками та ліквідність. До комерційних факторів: клієнтську базу, маркетинг 

та розвиток бізнесу. 

Держава також приділяє велику увагу питанню фінансової стійкості 

банків, бо від кожного банку залежить безпека та стабільність 

макроекономічного рівня держави. В Україні регулюванням та моніторингом 

банківської діяльності займається Національний банк України. Виходячи з 

постанови Національного банку України № 368 від 28.08.2001, з метою 

забезпечення стабільної діяльності банків та своєчасного виконання ними 

зобов'язань перед вкладниками, а також запобігання неправильному розподілу 

ресурсів і втраті капіталу через ризики, що притаманні банківській діяльності 

була розроблена інструкція яка установлює порядок визначення 
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регулятивного капіталу банку та економічні нормативи, що є обов'язковими до 

виконання всіма банками [3]. 

Фінансова стійкість банку є важливою для забезпечення стабільності 

фінансової системи та захисту інтересів клієнтів, вкладників та інших 

учасників ринку, довіра яких в умовах війни є дуже важливою складовою 

надійності держави. Для оцінки економічної стійкості банку необхідний 

комплексний підхід, що враховує як зовнішні, так і внутрішні фактори. 

Необхідність розробки системи вимірювання та моніторингу цих факторів є 

важливою складовою банківського менеджменту. Це допоможе вчасно 

ідентифікувати ризики та керувати ними. 
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Сучасні технології виробництва модульних будинків за першочергову 

мету ставлять необхідність будівництва житла в найкоротші терміни. Задля 

досягнення цієї мети серед найбільш розповсюджених виявився модульний 

метод будівництва на основі технології SIP-панелей. Будинок збирається з 

окремих його частин поза межею ділянки де він буде встановлений в 

майбутньому. Збірні готові модульні будинки комплектуються секціями, тобто 

модулями, які суворо відповідають індивідуальному проєкту замовника. 

Підготовлені елементи доставляються на будівельний майданчик і монтуються 

на заздалегідь підготовлений фундамент у відповідності до проектної 

документації. 

Дослідження досвіду модульного будівництва за технологією                           

SIP-панелей в Україні та окремих країнах Європи дозволило сформулювати 

такі його недоліки та переваги (табл. 1). 
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